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Štěpánkův příruční kompas aneb průvodce pro
děti a mladé dospělé po odchodu z azylového
domu“
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace SKP-CENTRUM, o.p.s.

Krátké představení organizace Posláním organizace SKP-CENTRUM, o.p.s., je POMÁHAT VSTÁT osobám v tísni a osobám
ohroženým sociálním vyloučením: seniorům, zdravotně postiženým, lidem v krizi a bez
přístřeší, obětem domácího násilí, dětem a mladým dospělým bez fungujícího rodinného
zázemí, příslušníkům minorit. Provozujeme pro ně efektivní a vzájemně provázaný systém
sociálních služeb. Na trhu sociálních služeb působíme od roku 1992.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Jungmannova 2550, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace www.skp-centrum.cz

Kontaktní osoba Bc. Zuzana Kolářová

E-mail fundraiser@skp-centrum.cz

Telefon 773 092 585

PROJEKT
Název projektu Štěpánkův příruční kompas aneb průvodce pro děti a mladé dospělé po odchodu z azylového

domu“

Místo realizace projektu Městský azylový dům pro ženy a matkjy s dětmi, Na Spravedlnosti 803, 530 02 Pardubice

Stručná anotace projektu Pracovníci si kladou za cíl vytvořit průvodce pro děti, které se svými matkami bydlí v azylovém
domě a navštěvují naše Dětské centrum. Od vzniku průvodce si slibujeme důkladnou přípravu
na odchod dětí z azylového domu vstříc novým výzvám. Obsah budou do jisté míry tvořit samy
děti s pomocí týmu Dětského centra, zároveň v ní najdou spoustu užitečných rad, tipů,
kontaktů, na které se mohou v případě nouze obrátit. Kniha bude personalizovaná, plná fotek a
vzkazů, že nic není ztraceno.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Byť primární klientkou v azylovém domě je dospělá osoba - matka, nezapomínáme ani na děti
a věnujeme jim při práci velkou pozornost především v rámci našeho Dětského centra.
Odchody jsou vždy náročné jak pro ně, tak i pro pracovníky služby, chtěli bychom vytvořit
průvodce, která by co nejlépe připravila děti na odchod z azylového domu, ať už budou
zůstávat v Pardubicích nebo se budou muset stěhovat do jiného města a budou muset opustit
jistoty, které zde měly. Průvodce bude obsahovat 14 kapitol dle konkrétních témat (např. Kdo
jsem? Moje rodina, Práce s emocemi či Dechová cvičení a relaxace, Nová škola atd.) Důležitou
součástí budou i kontakty na různé aplikace (např. Nepanikař), Linku bezpečí či další krizové
linky, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež a další dle specifických potřeb konkrétního
dítěte. Průvodce bude personalizovaný, plný fotek, vzkazů, podporujících citátů. Dítěti bude
sloužit jako zdroj informací. Zároveň bude i podpůrný materiálem mapujícím všechno se děti u
nás naučily, v čem se posunuly, jaké mají zdroje a na koho se mohou obrátit v případě, že by
se dostaly do složité, neobvyklé situace.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Oslovení grafika – březen 2025 Mapování kontaktů a zdrojů - duben 2025 Tvorba textů –
květen/červen 2025 Grafické práce – červenec/září 2025 Tisk - září 2025

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Oslovení grafika – březen 2025 Mapování kontaktů a zdrojů - duben 2025 Tvorba textů –
květen/červen 2025 Grafické práce – červenec/září 2025 Tisk – Září 2025

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Grafické zpracování – 13 000 Kč Tisk průvodce v nákladu 150 ks – 47 000 Kč Upomínkové
předměty – dle věku dětí Pro předškolní děti: Objímací plyšák – opička Pro školní 1. stupeň:
Dobble nebo modelína Pro školní 2. stupeň: Přívěšek na batoh s citátem nebo antistresová
hmota cca 10 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

70 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

V tuto chvíli nemáme jiné zdroje.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Služby grafika Upomínkové předměty -objímací opička 10 ks, hra Dobble 10 ks, modelína 15 ,
přívěšky 15

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Vyšší finanční podporu rádi využijeme na aktivity, jako jsou výlety, naučné procházky, vstupné
s dětmi, které navštěvují dětské centrum, Kreativní sady pro děti (malování, antistresová
sada), Kurz relaxačních technik pro děti.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi Vás přivítáme na naší zahradě, kde společně s děmi a mainkami můžeme strávit společné
odpoledne.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, rádi projekt představíme donátorům.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace 1-logoskpcentrum-rgb-slogan-zakladni.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu detske-centrum-pardubice.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


